

ERRATUM TO AGENDA



COUNTY OF LAKE
BOARD OF SUPERVISORS

ERRATUM TO THE July 9, 2024 AGENDA

Item 6.10 has an error.

Summary of changes:

The percent increase under Delta Provider should read increase of 0.9% for Current Delta and 0.3% for Change to Ameritas.

Dental Provider	% Increase	Annual Increase
Current Delta	0.09% .9%	\$5,444
Change to Ameritas	0.03% .3%	<\$3,888.>